

晚报“竞晒·我与老妈的幸福时刻”图片征集暨评选活动完美落幕

定格“幸福时刻”，母亲节里更特别

“幸福老妈TOP10”榜单

TOP1 晚粉“红豆红”	TOP2 晚粉“lpeczxf”
TOP3 晚粉“清柠”	TOP4 晚粉“蓝色梦幻”
TOP5 晚粉“醉了的锋芒”	TOP6 晚粉“领悟”
TOP7 晚粉“月亮人”	TOP8 晚粉“雯雯”
TOP9 晚粉“快乐天使李晓霞”	TOP10 晚粉“小小鱼”



获得第一名和第二名的读者上台领奖

□记者 李渊博/文 杜卿/图

6日上午10点，晚报“竞晒·我与老妈的幸福时刻”图片征集暨评选活动颁奖盛典在洛阳日报报业集团4楼西会议室举行。幸福老妈和孝心子女欢聚一堂，其乐融融。

投票结束，“幸福老妈TOP10”榜单出炉

昨日是母亲节，是感谢母亲的日子。自4月22日起，晚报和洛阳市女画家学会联合推出“竞晒·我与老妈的幸福时刻”图片征集暨评选活动，面向晚报读者和官方微信粉丝征集子女和母亲的幸福合影。

4月29日下午，经过评委会认真评选，10幅优秀作品和20幅入围作品从近百幅投稿作品中脱颖而出。4月30日，晚报官方微信上的投票通道开启，20幅入围作品进入角逐“幸福老妈TOP10”环节。

经过5天半的投票，“幸福老妈TOP10”微信投票结果终于在5日中午12点揭晓，晚粉“红豆红”的投稿作品以609票荣登“幸福老妈TOP10”榜首。

颁奖盛典举行，幸福老妈收到母亲节礼物

6日上午，晚报“竞晒·我与老妈的幸福时刻”图片征集暨评选活动颁奖盛典顺利举行。晚粉“红豆红”提前1个小时就带着老妈赶到了活动现场，晚粉“快乐天使李晓霞”一大早专程从嵩县赶来参加活动，读者马桂琴来领奖还有老伴儿和儿子陪同。

在颁奖盛典上，入围奖获得者、晚报读者范瑞代表孝心子女们上台致辞，表达对母亲的感谢。她说：“趁着母亲身体还好，要多花时间陪伴她。做子女的，莫让爱等待！”

随后，洛阳市女画家学会会长常丽

霞和晚报执行副总编辑张亚武上台为“幸福老妈TOP10”的前两名幸福老妈李云香和马桂琴颁奖，奖品是分别由常丽霞和张凤莲精心创作的书画作品。洛阳市女画家学会副会长李东霞、梅林、李峰和洛阳市女画家学会理事刘静、韦丽颖、卫春雪也纷纷上台将自己的画作颁发给获奖者。拿到精美书画作品后，幸福老妈和孝心子女脸上都洋溢着甜美的笑容。

精美画作颁发完毕后，颐春堂(北京)健康科技有限公司董事长李磊上台为“幸福老妈TOP10”榜单上到场的幸福老妈每人送上了价值380元的保健品颐春汤一份。其余到场的幸福老妈，每人获赠价值298元的保健品羊奶粉一份。颁奖结束后，幸福老妈、孝心子女和到场的嘉宾合影留念。

优秀奖和幸运奖获得者，快来领奖

按照活动安排，优秀作品中的10位幸福老妈都将获得颐春堂(北京)健康科技有限公司提供的价值98元的酸奶机一台。我们还将参与微信投票的晚粉中，抽出10位幸运晚粉，每人送上价值98元的酸奶机一台和价值200元的恒大绿洲黄金时代运动中心门票一张。

参与活动的晚粉和参与微信投票的晚粉，请您扫描下方二维码或搜索微信号lywb20关注晚报官方微信，查看历史消息，点击昨日推送的相关图文消息，查看优秀作品获奖名单、幸运晚粉获奖名单和领奖事宜。

晚报微信账号：
lywb20

“2016河洛欢歌·最受欢迎星”评选活动火遍全城

锁定最亮那颗“星”
毫不犹豫来投票

活动将持续至12日，每天都能投票

□记者 崔晓曦

那颗最亮的“星”，您已经锁定了吗？小编真的不想太浮夸，可事实是——“2016河洛欢歌·最受欢迎星”评选活动5日启动后，迅速火遍洛城！

火遍全城，竞争激烈

作为中国洛阳牡丹文化节的一个名牌活动，“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动已成功举办了10届，节目全部由群众文艺团队来表演，其中部分团队的水平可以比肩专业团队。

今年的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动由市政府主办，市文广新局、市园林局承办，日前圆满落幕。其中，今年的“每日一星”比赛有1800名演员参加，已评出“每日一星”28个。

为了更好地总结经验，褒奖群众演员和群众文艺团队，为今后的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动提供借鉴和帮助，市文广新局和洛阳晚报联合推出了“2016河洛欢歌·最受欢迎星”评选活动。现在，这28个“每日一星”已经在晚报官方微信上闪亮登场。

截至发稿时，我们又仔细地扒了

一遍，16号、7号、4号、1号、8号、11号、15号、22号的得票数均超过1000，有些还直逼2000；27号、6号紧随其后，得票数大有随时赶超1000的趋势。快去瞅瞅吧！

每天都能投票，前10名皆有戏

活动启动后迅速升温，仅3天时间，活动页面的访问量近30万，投票人数近2万。

“河洛欢歌·最受欢迎星”的荣誉究竟会花落谁家？看看投票页面的票数排名就不难发现，目前，各参赛选手的竞争相当激烈。

小编再次友情提示：最终，根据得票数多少排名，前10名“每日一星”将获封“河洛欢歌·最受欢迎星”，并有机会在晚报官微上，进行专属定制展示。

参与方式：扫描本版左下方二维码，关注并进入晚报官方微信，点击左下角“最受欢迎星”子菜单，即可进入活动页面，了解活动详情、进行投票和拉票。

投票有效期至5月12日，其间，每天都可以为自己喜欢的参赛选手投票哦。

5月14日单身爸妈专场相亲会，今天开始报名
给他们寻找专属的温暖

□见习记者 陈涵晗

昨天，哪一个关键词刷爆了你的朋友圈呢？不用说，一定是“母亲”。在我们成长的路上，母亲所付出的不仅仅是她的青春，而是倾其所有，尤其是单身母亲。晚报红娘决定，在5月14日为单身妈妈们办一场专场相亲会，希望在儿女们长大离开之后，单身妈妈们的身边能有个温暖坚实的伴侣。

给单身的妈妈们寻找一个专属的温暖港湾吧！给单身的爸爸们找到一个更贴心的陪伴吧！5月14日，晚报红娘将举办专场相亲会，还将贴心地为单身爸妈们量身定制互动游戏环节，同时这场相亲会为公益性性质，不收取任何费用。快来给自己的爸爸妈妈报名吧，让他们在这里邂逅自己崭新的缘分吧！

时间：5月14日14时

地点：新区洛阳日报报业大厦二楼东会议厅

邀约对象：单身爸妈

报名方式为微信报名和电话报名双渠道，具体方法如下：

微信报名：

1.关注微信公众号“洛阳晚报红娘帮帮团”(lywbhbn)

2.依次点击“会员活动”“最新活动”“授权”，按照提示填写报名信息(身份信息 and 择偶要求等)

3.点击“提交信息”，系统提示“提交成功”即报名成功(切记各项信息均不需要添加标点)

电话报名：

65156112(注：微信报名成功的用户不需要再次电话报名)

本次相亲会诚招合作商家，有意合作的商家可拨打65156002或前往洛阳日报报业大厦1608室详询合作细节。洛阳日报报业大厦1608室仍有部分姻缘册，有意向人士可前往咨询购买。



扫二维码，关注晚报义务红娘帮帮团微信公众号